Byxrantepckuit 6anaHc

Ha 31 nekabps 2012 r. Koabl
®opma no OKY[ 0710001
[ara (uucno, mecsy, rog)] 31 l 12 l 2012

C

. amoperynupyeulllan opraHusauus HekoMMep4eckoe napTHepcTBO o OKIO 66073271
OpraHusauus OraHeproayaur
MaeHTUdKaLNOHHbIA HOMEP HanoronnarenbLnka WHH 0107019808
Bug akoHoMuyeckom no 72.40
LEATENbHOCTY OKB3[ 5
OpraHusaunoHHo-npasoBas ¢opma / hopma co6CTBEHHOCTH

96 16

HekomMmepuyeckas opraHusauus / e OHCRRT ORel
EavHuua n3mepeHus: B Thic. pybnein no OKEU 384

MecTtoHaxoxaeHue (agpec)

385140, Agbiresi Pecn, Taxtamykanckuit p-H, A6noHoBckum nrt, lopoxHas yn, gom Ne 1/E

Ha 31 gekabps | Ha 31 nekabps | Ha 31 nekabps
[MosicHeHus HaunmeHoBaHue nokasarens Koa 2012 1. 2011 . 2010 .
AKTUB
|. BHEOBOPOTHBIE AKTUBbI
HematepuanbHbie akTUBbI 1110 - < -
PesynbTaThl UccneAoBaHuii n paspaboTok 1120 C; i i
HemaTepuanbHble NOUCKOBbIE aKTUBbI 1130 2 5 2
MaTtepuanbHble NOUCKOBbIE aKTUBbI 1140 2 & £
OcHoBHble cpejcTBa 1150 8 i z
[loxoaHble BNOXEHUsI B MaTepuarnbHble 1160
LEHHOCTH s L =
duHaHCOBbIE BNOXEHUS 1170 i £ =
OTNOXEHHbIE HAMOroBble aKTUBbI 1180 2 & E
[Mpoyne BHEOBOPOTHbIE aKTUBbI 1190 < 3 -
WToro no pasaeny | 1100 2 - o
1l. OBOPOTHbIE AKTUBbI
p.4 n.4.1 |3anackl 1210 . S £
Hanor Ha fo6aBneHHy CTOUMOCTb Mo 1220
npuo6peTeHHbIM LEHHOCTSIM = = >
p.5 n.5.1 |Oe6utopckas 3af0mMKEHHOCTb 1230 1302 444 1
PdurHaHCOBbIE BNOXEHUS (32 UCKMTIOYEHNEM 1240
JLEHEXHbIX 3KBMBAIIEHTOB) 562 - -
[eHexHble cpeacTBa U AEHEXHbIe 9KBUBANEHTHI 1250 258 366 -
Mpoune 06OPOTHLIE aKTUBbI 1260 o 2 2
Wtoro no pasgeny |l 1200 2 142 812 9
BAJIAHC 1600 2142 812 3




®opma 0710001 c.2

(noanucs) (pacwudposka noanucu)

28 ceBpans 2013 .

( ) (P

Ha 31 gekabps | Ha 31 Aexkabps Ha 31 aekabps
HaumeHoBaxue nokasatens Kog 20121 20111 20101
MACCHUB
lll. ULENEBOE ®UHAHCUPOBAHUE

Maesblii hoHg 1310

LleneBoi kanutan 1320 d 2

Llenesble cpeactea 1340 1997| 700

DoHA HEABMKUMOrO 1 0COBO LIEHHOO ABWKUMOTO 1350

vIMyLLecTBa 3 2

Pe3epBHbIi 1 UHbIE LeneBbie hoHAbI 1360 123 99

Wtoro no pasaeny IlI 1300 2120 799

IV. BONrOCPOYHbIE OBA3ATENILCTBA

3aemHble cpeacTea 1410 g -
OTnoXeHHbIE Hanorosble 06A3aTENLCTBA 1420 4 <

OLeHoYHbIe 06si3aTenbCTBa 1430 = =

Npoune obszaTenscTBa 1450 - <

Wroro no pasgeny IV 1400 o =

V. KPATKOCPOYHbIE OBA3ATENbLCTBA

3aeMmHble cpeacTea 1510 = 3
KpeauTtopckas 3a40mKeHHOCTb 1520 22 13

Lloxoa bl ByAyLwIMX nepnosos 1530 g g

OueHouHble 06si3aTenbCTBa 1540 Gl 2

pouue obsizaTenbcTBa 1550 s g

Wroro no pasgeny V 1500 2 1

BANIAHC 1700 2 142 812|

MenbkuH
MenbkuH CTaHucnas — CraHucnas
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PykoBoauTens (Z7 é,ed,a.w//" AnekcaHapoBUuY [naBHbIi 6W /A‘nekcau.qpoawl




